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Donto

1. Tudjuk, hogy xy=a, xz=b, yz=c és abc#0. Fejezziik ki a, b és c segitségével az

X+ y2 +7° osszeget.

2. Az ABC egyenld szari haromszogben AB = AC =2. A hiaromszog BC alapjan felvettiik a
B, P, ..., P37 pontokat (2017 darab pont). Legyen m; =APl-2 +BP,-PC (i=1;2;...;2017).

Hatdrozzuk meg az my +my +...+myq 7 Osszeget.

3. Bizonyitsuk be, hogy a tizes szamrendszerben legaldbb kétjegyli pozitiv egész szamok
kozott nincs olyan négyzetszdm (egy pozitiv egész szdm mdsodik hatvanya), amely azonos
szamjegyekbdl all.

4. Az ABC szabdlyos haromszdg AC oldalanak D és AB oldaldnak E pontjdra teljesiil, hogy ha
P a BD és CE egyenesek metszéspontja, akkor az AEPD négyszog teriilete egyenlé a BPC
haromszog teriiletével. Mekkora a BPE szog?

5. Az 1-nél nagyobb a valés szdmra €s az 1-nél nagyobb n pozitiv egész szamra teljesiil, hogy
az [ax] = x egyenletnek pontosan n darab valds gyoke van. Milyen értékeket vehet fel a? ([z]
jeloli a z szam (als6) egészrészét, azaz a z-nél nem nagyobb legnagyobb egész szamot.)

6. Egy matematikaversenyen hat feladatot tliztek ki, 1-t6] 6-ig sorszamoztak 6ket. Mindegyik
feladat megoldasdt 0-t6l 10-ig terjedd, egész szamokbdl 4ll6 skdldn pontozta a
versenybizottsag. Dolgozata eredményét latva Marci észrevette, hogy egyik megolddsara sem
kapott tobb pontot, mint az adott feladatot megel6z6 feladatok megolddsara kapott
pontszamok barmelyike. Hanyféleképpen alakulhatott Marci dolgozatdnak pontozasa?



